
 

 

 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  20.09.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 3 състав, 

в закрито заседание на 20.09.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Ива Кечева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 7629 по описа за 2019 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 С оглед преразпределението на делото на основание заповед № 

АЗ-116/13.09.2021 г. на председателя на АССГ, производството следва да бъде 

отсрочено за разглеждане съобразно графика на 3-ти състав на АССГ. 

Началникът на Затвора [населено място] следва да бъде задължен да представи по 

делото писмена информация относно следното: - полагал ли е труд ищецът Д. Т. М. в 

Затвора П.; - периодът, в който евентуално е полагал труд; - размер на получено 

трудово възнаграждение; - размер на получените парични преводи, в периода от 

настаняването му в Затвора П. до настоящия момент. 

На ищеца следва да бъде указана възможността, в срок до насроченото открито 

съдебно заседание, да представи доказателства във връзка с твърдението му за 

подавани множество сигнали и жалби до администрацията на Затвора С. за наличието 

на постоянна и силна музика. 

Воден от горното съдът  

                                                          РАЗПОРЕДИ: 

 

ОТСРОЧВА разглеждането на делото в открито съдебно заседание на 22.11.2021 г. от 

13.30 ч., за която дата и час да се призоват страните и СГП. 

ДОПУСНАТИЯТ до разпит свидетел – С. Н. Н., ще бъде изслушан по време на 

насроченото о.с.з., чрез видеоконферентна връзка, за което да бъде уведомен 

свидетелят и Затвора С.. 

ЗАДЪЛЖАВА началника на Затвора [населено място], в 7-дневен срок от 

уведомяването му, да представи по делото писмена информация относно следното: - 

полагал ли е труд ищецът Д. Т. М. в Затвора П.; - периодът, в който евентуално е 

полагал труд; - размер на получено трудово възнаграждение; - размер на получените 

парични преводи, в периода от настаняването му в Затвора П. до настоящия момент. 

УКАЗВА на ищеца възможността, в срок до насроченото открито съдебно заседание, 



да представи доказателства във връзка с твърдението му за подавани множество 

сигнали и жалби до администрацията на Затвора С. за наличието на постоянна и силна 

музика. 

Разпореждането не подлежи на обжалване. 

                                                                             

                                                                             Съдия: 
  
 
 


